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Україна розширює співпрацю з
Westinghouse - ЗМІ
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  10 квітня 2026, 16:57

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Пресслужба Рівненської АЕС
Українські атомники під час візиту до Швеції

Наступним етапом співпраці стане впровадження 18-
місячного паливного циклу та підвищення потужності
енергоблоків в Україні.
Україна планує розширити співпрацю з американською компанією
Westinghouse. З цією метою делегація українських атомників відвідала
виробничі потужності компанії в Швеції, де виготовляється паливо для
реакторів атомних електростанцій України. Про це повідомляє УНІАН в
п’ятницю, 10 квітня.
 
Вказано, що метою візиту стала інспекція виконання контракту на
постачання палива для реакторних установок Рівненської АЕС (РАЕС), а
також поглиблення співпраці, що сприятиме переходу української
енергетики від російського ядерного палива до західних технологій.
 
До складу делегації увійшли фахівці Рівненської АЕС на чолі з
гендиректором Тарасом Ткачем. У Швеції вони детально ознайомилися з
повним циклом виробництва палива Westinghouse – від створення паливної
матриці до фінального пакування та підготовки збірок до відвантаження.
 
"Рівненська АЕС має специфіку – наявність реакторів малої потужності типу
ВВЕР-440. Протягом десятиліть для них не існувало альтернативи
російському ядерному паливу, тож енергоблоки №1 та №2 станції до 2023
року працювали виключно на ньому", – йдеться в публікації.
 
Журналісти нагадують, що курс на посилення енергонезалежності Україна
взяла ще до повномасштабного вторгнення РФ. У межах програми
диверсифікації ядерного палива у вересні 2020 року було підписано
контракт із Westinghouse Electric Company на постачання паливних збірок
для реакторів типу ВВЕР-440. А вже у вересні 2023 року першу партію
палива було завантажено в реактор енергоблока №2 Рівненської АЕС.
Роботи були виконані у рекордно стислі терміни – за півтора року.
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Станом на 2026 рік ядерне паливо Westinghouse частково або повністю
використовується на всіх енергоблоках Рівненської АЕС.
 
Як розповів гендиректор цієї атомної станції Тарас Ткач, наступним етапом
співпраці стане впровадження 18-місячного паливного циклу та
підвищення потужності енергоблоків. В умовах дефіциту електроенергії це
рішення має стратегічне значення для стабільності енергосистеми України
та забезпечення потреб економіки.
 
"Наразі наша спільна робота зосереджена на розробці нових паливних
збірок, які будуть розраховані на роботу протягом 18-місячного паливного
циклу, а також забезпечать роботу наших енергоблоків ВВЕР-1000 на
підвищеному рівні потужності. Важливим етапом у реалізації цих намірів
стане вивчення досвіду європейських колег, які уже перебувають на стадії
переходу на подовжений паливний цикл. На відміну від європейських АЕС,
які переходять на новий цикл з паливом російського виробництва,
Рівненська АЕС має намір успішно пройти цей шлях, використовуючи
паливо Westinghouse", – повідомив гендиректор Рівненської АЕС.
 

 

 
Westinghouse Electric Company – провідна американська компанія в галузі
ядерної енергетики. Заснована у 1999 році, вона є світовим лідером у
виробництві ядерних реакторів та палива. Компанія має три основні заводи
з виробництва ядерного палива у США та Європі, кожен з яких
спеціалізується на певних типах реакторів та етапах виробництва. На
сьогодні Westinghouse відіграє ключову роль у диверсифікації постачання
ядерного палива для українських АЕС (ВВЕР), суттєво зменшуючи
залежність України від російського палива.
 
Нагадаємо, в минулому році стало відомо, що Україна вироблятиме ядерне
паливо за технологією Westinghouse. Домовленості фіналізували на
конференції URC-2025 у Римі.
 
Раніше повідомлялося, що Енергоатом та Westinghouse підписали контракт
про будівництво блоків на Хмельницькій АЕС.
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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